
Artículo 14. Recursos.

Contra la presente Orden, que pone fin a la vía administrativa,
podrán interponer los interesados potestativamente recurso de repo-
sición ante la Consejera de Educación, en el plazo de un mes,
contado a partir del día siguiente a su publicación en el Diario
Oficial de Extremadura. Podrán también interponer directamente, en
el plazo de dos meses, contados a partir del día siguiente a su
publicación en el Diario Oficial de Extremadura, el recurso conten-
cioso-administrativo ante el Tribunal Superior de Justicia de Extre-
madura. Todo ello, sin perjuicio de que el interesado pueda ejercitar
cualquier otro recurso que estime procedente.

DISPOSICIÓN FINAL

Se faculta a la Directora General de Enseñanzas Universitarias
para dictar cuantos actos y disposiciones sean necesarios para el
desarrollo y ejecución de la presente Orden.

Mérida, a 27 de julio de 2005.

La Consejera de Educación,
EVA Mª PÉREZ LÓPEZ

CONSEJERÍA DE HACIENDA Y PRESUPUESTO

ORDEN de 28 de julio de 2005 por la que
se aprueba el modelo 044 de declaración de
la tasa fiscal que grava los juegos celebrados
en casinos.

La Ley 21/2001, de 27 de diciembre, por la que se regulan las
medidas fiscales y administrativas del nuevo sistema de financiación
de las Comunidades Autónomas de régimen común y ciudades con
Estatuto de Autonomía, atribuye a las Comunidades Autónomas en su
artículo 42.2 competencias normativas para regular aspectos de
gestión y liquidación respecto de la tasa fiscal sobre el Juego.

Concretamente, el artículo 47.c) de la referida Ley establece la
competencia de las Comunidades Autónomas para aprobar los
modelos de declaración de los tributos cedidos cuyas competen-
cias de gestión y liquidación les correspondan excepto el modelo
correspondiente al Impuesto sobre el Patrimonio.

Por lo que se refiere a nuestra Comunidad, tales competencias se
asumieron con la Ley 28/2002, de 1 de julio (D.O.E. nº 80, de 11
de julio) del régimen de cesión de tributos del Estado a la
Comunidad Autónoma de Extremadura y de fijación del alcance y
condiciones de dicha cesión.

Los modelos que se publican en esta Orden son utilizables para la
presentación de las declaraciones en los impresos confeccionados por
la Administración o mediante los obtenidos informáticamente desde
la página Web de la Junta de Extremadura, www.juntaex.es.

En virtud de lo expuesto,

D I S P O N G O :

Artículo 1. Modelo 044

Se aprueba el modelo 044 de declaración de la tasa fiscal que
grava los juegos celebrados en casinos, así como las instruccio-
nes para su cumplimentación y que figura como Anexo I de esta
Orden.

El modelo consta de dos ejemplares: ejemplar para la Administra-
ción y ejemplar para el interesado.

Artículo 2. Presentación de la declaración-liquidación e ingreso de
la deuda

1. Los sujetos pasivos de la tasa fiscal están obligados a
presentar con carácter trimestral durante los veinte primeros
días de los meses de abril, julio, octubre y enero una declara-
ción-liquidación, en el modelo que se aprueba mediante la
presente Orden, comprensiva de la deuda tributaria y efectuar
el correspondiente ingreso.

2. El ingreso por autoliquidación se efectuará a través del modelo
50 en las entidades colaboradoras.

Artículo 3. Obligaciones formales

1. La entidad colaboradora de la Junta de Extremadura, una vez
efectuado el ingreso, devolverá al interesado los ejemplares del
modelo 50 para la Administración y el sujeto pasivo.

2. El ejemplar para la Administración del modelo 50 deberá
presentarse en la Oficina Gestora de la Tasa Fiscal de la Conseje-
ría de Hacienda y Presupuesto junto con el correspondiente
modelo D-044, dentro del plazo señalado en el artículo 2 de la
presente Orden.

Disposición final. Entrada en vigor

La presente Orden entrará en vigor el mismo día de su publica-
ción en el Diario Oficial de Extremadura.

Mérida, a 28 de julio de 2005.

El Consejero de Hacienda y Presupuesto,
JOSÉ MARTÍN MARTÍN
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